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ATA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de 2017, no horário regimental, sob a 
Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a quinquagésima Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 
Santana, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valério de 
Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Deixaram 
de comparecer os vereadores Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira e 
Laercio Lopes. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão 
e votação da Ata da 49ª Sessão Ordinária realizada em 21 de agosto, foi aprovada 
por todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício de Correios - Empresa Brasileira 
de Correios e Telégrafos - Resposta ao Requerimento 171/2017 - Tião do Táxi - Requer 
à Empresa Brasileira de correios e Telégrafos (EBCT), para que informe a possibilidade 
de implantar CEP na Rua Engenheiro Newton Marczuk, Itapeva F - Conj. Emílio De La 
Rua Bajo. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 
Paulo - Resposta ao Requerimento 404/2017 - Wilson Roberto Margarido - Requer à 
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, para que 
viabilize o conserto do vazamento de esgoto que esta contaminando o ribeirão situado 
no Jardim Grajaú II chegando até o córrego do aranha. Ofício de Prefeitura Municipal 
de Itapeva - Resposta à Indicação 838/2017 - Oziel Pires de Moraes - Indica dar a devida 
publicidade do número de atendimento ao resgate de animais no Município. Ofício de 
CAIXA informando a liberação de recursos financeiros. PROPOSITURAS: Projeto de 
Lei: 109/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial 
no orçamento do corrente exercício. Emenda: 1/2017 - Emenda ao Projeto de Lei 
0101/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Altera a redação do Inciso II e suprimi o 
parágrafo único do art. 5º e dá nova redação ao art. 8º. Parecer: Favoráveis das 
Comissões Competentes encaminhando o Projeto de Lei 105/2017 para apreciação do 
Plenário. Requerimento: 460/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao 
COMUTRAN, que informe a possibilidade de implantação de lombada ou redutor de 
velocidade na Rua Araras, Bairro Nossa Senhora de Fátima. 461/2017 - Vereadora 
Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito, o envio da relação de como está o andamento 
das contratações do processo seletivo de professores auxiliares. 462/2017 - Vereadora 
Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito que, junto à secretaria de Obras, informe a 
possibilidade de pavimentação nas ruas Theodorico Pereira de Melo, Pedro de Almeida 
Ramos e Rua Sete, Jardim Bonfliglioli. 463/2017 - Vereador Marcio Supervisor - requer 
a CCR/SPvias e a ARTESP - Agência Reguladora de Transporte do Estado de São 
Paulo para que informe o volume diário médio de veículos (VDM) da Rodovia Francisco 
Alves Negrão, SP-258. 464/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao DER 
(Departamento de Estrada e Rodagem) para viabilizar a retirada de barranco na SP 249, 
Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, Distrito Alto da Brancal, no quilômetro 59 + 300 
metros, próximo à entrada do bairro Palmeirinha. 465/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre o recapeamento asfáltico na 
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Rua: João Santana entre os números 654 ao 829, na Vila Bom Jesus. 466/2017 - 
Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações 
ao Quinquagésimo Quarto Batalhão de Policia Militar do Interior, pelo décimo primeiro 
Aniversário de criação da Unidade. 467/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer 
que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações para o Clube de Desbravadores 
Capital dos Minérios. 468/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, que 
informe os endereços dos imóveis locados para atender o Programa “Aluguel Social”, 
suas respectivas famílias e de como é realizado o critério de analise familiar. 469/2017 
- Vereador Sidnei Lara - Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de 
implantar faixa de pedestre na Rua Hortência Santana em frente à Escola Profº Euflávio 
Barbosa, no Jardim Bela Vista. 470/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 
Prefeito, que informe a data prevista para instalar o abrigo no ponto de ônibus da Rua 
Salvador Rodrigues Garcia, na altura do Big Stop Lanches, São Camilo. 471/2017 - 
Vereador Sidnei Lara - Requer ao DER (Departamento de Estradas e Rodagens), para 
que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada no km 2 da 
Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, em frente ao Bairro Parque Paineiras. Indicação: 
893/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica colocação de lajotas na Rua Bertolino 
Ribeiro de Oliveira – Vila Camargo I Itapeva – SP. 895/2017 - Vereador Rodrigo 
Tassinari - Indica operação tapa buraco na rua Conchas, altura dos nº 918 ao 1050 e 
na travessa com a rua Carlos Rocha Amorim, próximo ao nº 417, Vila Aparecida. 
896/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a implantação de academias ao ar livre 
nos bairros: Areia Branca (São Roque), Taipinha, Coelhos, São Dimas. 897/2017 - 
Vereador Tião do Táxi - Indica designar um Agente Comunitário para atendimento dos 
moradores do Bairro dos Mineiros, Município de Itapeva. 898/2017 - Vereador Wilson 
Roberto Margarido - Indica realizar o campeonato rural de futebol amador no município 
de Itapeva. 899/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica operação tapa buracos 
na Rua: José Mariano Rodrigues, na Vila Isabel. 901/2017 - Vereador Oziel Pires de 
Moraes - Indica recape da Rua João Benedito Ferreira de Mello, bairro São Camilo. 
902/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a implantação de placas indicativas com 
os números do CEP, nas ruas do Conjunto Habitacional Emílio De La Rua Bájo, 
localizado na Vila Isabel. 903/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica manutenção 
e reparos dos brinquedos da praça localizada no Bairro São Benedito. 904/2017 - 
Vereador Marcio Supervisor - Indica recapeamento asfáltico na Rua Hungria, no Jardim 
América. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 109/2017 às Comissões de 
Legislação e Economia para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à 
Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a 
palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Parabeniza a vereadora 
Wiliana pelos serviços realizados no Bela Vista. Agradece ao Secretário de 
Administrações Regionais por enviar máquina no Parque Planalto. Comenta que esteve 
no Bairro Amarela Velha, visitando a escola, e parabeniza a diretora pelo trabalho que 
vem realizando.  Agradece ao secretário Luciano pelo ponto de ônibus que será 
instalado no Bairro Cabeceira. Diz que as coisas na zona rural vão caminhar. Com a 
palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. Agradece ao Prefeito pela 
atenção dada ao Jardim Bela Vista. Diz que esteve junto ao Prefeito fazendo o pedido. 
Comenta que os vereadores estão lutando pelos bairros e trazendo melhorias, e que 
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não tem colocado seus trabalhos nas redes sociais, mas que todos estão buscando 
melhorias para a cidade. Comenta que o vereador Sidnei vem lutando muito pelo bairro. 
Agradece ao Secretário Luciano pela reativação do Brincras, e comenta sobre seu 
projeto de denominação de Brincras Ademir da Silva - Deniro. Diz que está sempre 
presente no bairro. Fala para que todos tirem as dúvidas com o Prefeito e secretários. 
Aparte o vereador Alexsander Franson parabeniza a vereadora e o secretário. Com a 
palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Comenta sobre o caso da máquina 
na zona rural e que gerou muita polemica nas redes sociais. Faz leitura do artigo 91 da 
Lei Orgânica do município. Comenta que conversou com vários advogados a respeito 
do assunto. Diz que a prefeitura pode dar manutenção em estradas, galhos e terrenos 
municipais. Comenta sobre programa minha casa minha vida rural, e que foi feito um 
convenio e aprovado na Casa. Diz que prefeitura pode dar manutenção em áreas 
públicas, e que para o restante tem que pedir autorização. Comenta sobre lei para 
pequenos produtores que não tem condições de contratar uma máquina. Diz que muitas 
vezes o cidadão tem condições financeiras, mas não quer pagar para fazer suas 
estradas, e que a lei diz que não pode, só com autorização legislativa. Fala que se deve 
tomar cuidado com essa questão. Com a palavra o vereador Alexsander Franson 
cumprimenta todos. Parabeniza o Clube de Desbravadores Capital dos Minérios. 
Comenta que esteve no Miguelzinho e Grajaú. Comenta sobre o julgamento do Prefeito, 
que foi sanada a questão judicial. Diz que a democracia é isso, e que o Prefeito faça um 
bom trabalho no restante do mandato, para sanar as dificuldades do município. 
Agradece ao secretário Luciano pelos trabalhos realizados. Diz que o vereador tem que 
solicitar e visitar a população, e que cabe aos vereadores fazer o papel de interlocutor 
da população, e espera que todas as demandas sejam atendidas. ORDEM DO DIA: 
Leitura do Projeto de Lei 36/2017 – Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre 
denominação de BRINCRAS Ademir da Silva - Deniro. Colocado em 2ª discussão e 2ª 
votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 96/2017 – Vereador 
Alexsander Franson - Dispõe sobre a divulgação de dados sobre multas de trânsito no 
âmbito do Município de Itapeva/SP e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão: 
com a palavra o vereador Alexsander Franson pede voto favorável ao projeto. Diz que 
esse projeto vem dar publicidade a todas as multas do município, e que é de grande 
importância para o cidadão saber quanto foi arrecadado pelo município.  Colocado em 
2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 97/2017 – Vereadora 
Vanessa Guari - Dispõe sobre a publicidade de informações sobre locação de imóveis 
pelo Município, no site da Prefeitura de Itapeva. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, 
foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 105/2017 - Prefeito Luiz Cavani - 
INSTITUI o Plano Diretor de Desenvolvimento Turístico de Itapeva – PDT e dá outras 
providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 463/2017 - Vereador Marcio Supervisor - requer a CCR/SPvias e a 
ARTESP - Agência Reguladora de Transporte do Estado de São Paulo para que informe 
o volume diário médio de veículos (VDM) da Rodovia Francisco Alves Negrão, SP-258. 
Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 464/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao DER 
(Departamento de Estrada e Rodagem) para viabilizar a retirada de barranco na SP 249, 
Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, Distrito Alto da Brancal, no quilômetro 59 + 300 
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metros, próximo à entrada do bairro Palmeirinha. Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 466/2017 - Vereador Oziel 
Pires de Moraes - Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao 
Quinquagésimo Quarto Batalhão de Policia Militar do Interior, pelo décimo primeiro 
Aniversário de criação da Unidade. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 467/2017 - Vereador Alexsander 
Franson - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações para o Clube de 
Desbravadores Capital dos Minérios. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 471/2017 - Vereador Sidnei Lara - 
Requer ao DER (Departamento de Estradas e Rodagens), para que informe a 
possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada no km 2 da Rodovia Pedro 
Rodrigues Garcia, em frente ao Bairro Parque Paineiras. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª 
d/v o Projeto de Lei 105/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador 
Margarido Agradece ao Prefeito pela atitude. Comenta que esteve em diversos bairros 
do município e vários caminhões estão tampando os buracos da cidade. Diz que a 
população merece, e espera que o trabalho não pare e contemple diversos bairros. 
Parabeniza também a população que estava fazendo as reivindicações. Nada mais a 
tratar, a Presidência convoca os vereadores para a 15ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada a seguir e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 
presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 
assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 24 de agosto de 
2017. 
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